



Державна служба України з надзвичайних ситуацій
Український науково-дослідний інститут цивільного захисту

**Аналітичний огляд
стану техногенної та природної
безпеки в Україні за 2015 рік**

Київ 2016

Для підготовки аналітичного огляду про стан техногенної та природної безпеки в Україні у 2015 році використано матеріали, надані:

Міністерством екології та природних ресурсів України
Міністерством економічного розвитку України
Міністерством енергетики та вугільної промисловості України
Міністерством оборони України
Міністерством освіти і науки України
Міністерством охорони здоров'я України
Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
Національною академією наук України
Державною авіаційною службою України
Державною службою геології та надр України
Державною службою України з питань праці
Державною службою України з надзвичайних ситуацій
Державним агентством водних ресурсів України
Державним космічним агентством України
Державним агентством лісових ресурсів України
Державним агентством резерву України
Державним агентством України з управління зоною відчуження
Державною інспекцією ядерного регулювання України
Державним комітетом телебачення і радіомовлення України
Вінницькою, Волинською, Дніпропетровською, Донецькою, Житомирською, Закарпатською, Запорізькою, Івано-Франківською, Київською, Кіровоградською, Луганською, Львівською, Миколаївською, Одеською, Полтавською, Рівненською, Сумською, Тернопільською, Херсонською, Хмельницькою, Черкаською, Чернівецькою, Чернігівською обласними державними адміністраціями
Головними управліннями (управліннями) Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській, Донецькій, Житомирській, Закарпатській, Івано-Франківській, Київській, Кіровоградській, Луганській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Рівненській, Херсонській, Хмельницькій, Черкаській, Чернівецькій та Чернігівській областях.

Відповідальність за зміст і достовірність матеріалів несуть організації, що їх надали.

Матеріали, що включено до Аналітичного огляду, підготували:

Волошина І.Г. (5.5), Дехтярук В.В. (5.5), Довгошеєва Н.М. (6.1), Євдін О.М. (6.1, 8.1, 8.2), Запольський Л.Л. (6.2), Ігуменцев В.А. (1.7, 5.2, 5.3), Калиненко Л.В. (1.4, 2.3, 5.4, 5.6), Кимаковська Н.О. (1.6), Климаєв Р.В. (1.2, 2.2, 7.3), Коваленко В.В. (2.1, 8.1, 8.2), Ковалишин Б.М. (1.1, 5.5), Корепанова Н.В. (1.9, 5.7), Коробкін В.Ф. (1.1), Коробко А.Д. (1.5, 2.3), Кравченко Р.І. (5.7), Матвійчук Д.Я. (1.2, 2.2), Могильниченко В.В. (5.2, 5.3), Негрієнко С.В. (4.1), Палагута С.В. (1.8, 1.10, 1.11, 5.1), Слюсар А.А. (1.3, 8.1, 8.2), Фомін А.І. (3.1, 3.2), Хижняк В.В. (1.1, 4.2) Царенко О.М. (6.3), Чумаченко С.М. (7.1, 7.2), Яцюк О.П. (1.5).

Відповідальність за викладення та узагальнення матеріалів несуть автори розділів.

Організація-виконавець з підготовки Аналітичного огляду: Український науково-дослідний інститут цивільного захисту ДСНС України

Керівники підготовки Аналітичного огляду: Євдін О.М., Коваленко В.В., Кропивницький В.С.

Редакційно-технічна група: Слюсар А.А., Калиненко Л.В., Помазанова Т.І.

У аналітичному огляді наведено результати аналізу стану техногенної та природної безпеки в Україні у 2015 році та дії органів виконавчої влади і сил цивільного захисту із запобігання виникненню НС та зменшенню їх негативних наслідків, перелік основних заходів із забезпечення цивільного захисту, а також актуальні проблеми у сфері цивільного захисту, шляхи та способи їх вирішення.

Аналітичний огляд рекомендовано до видання рішенням науково-технічної ради УкрНДІЦЗ України.
Протокол від 28.04.2016 № 5.

Від організації виконавця

Український науково-дослідний інститут цивільного захисту та керівники підготовки Аналітичного огляду стану техногенної та природної безпеки в Україні за 2015 рік висловлюють щире подяку керівникам Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства оборони України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державної служби геології та надр України, Державної служби України з питань праці, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державного агентства водних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного агентства резерву України, Державного агентства України з управління зоною відчуження, Державного космічного агентства України, Державної інспекції ядерного регулювання України, Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України» та Національної академії наук України, керівникам Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської обласних державних адміністрацій, а також керівникам територіальних органів ДСНС і структурних підрозділів апарату Державної служби України з надзвичайних ситуацій за організацію підготовки матеріалів до Аналітичного огляду, а фахівцям усіх перелічених структур – за високопрофесійну роботу з підбору, аналізу і підготовки зазначених матеріалів, відповідно до їх компетенцій.